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PE THI HOC KI I
MON: TOAN LOP 2
(Thoi gian lam bai 40 phut)

|. TRAC NGHIEM: (5 diém) Khoanh vao dap an dtng:

Céu 1: (1 diém) Sb lién trudc cua 69 1a:

A.60 B.68 C.70 D.80

Ciu 2: (1 diém) 90cm =....... dm.  S6 can dién vao chd cham la:

A9 B.90 C.900 D.1

Cau 3: (1 diém) 100 - 34+ 15=.....

A.51 B.91 C.8 D.381

Céu 4: (1 diém) 1 gio chiéu hay con goi la:

A.1gid B.23gid C.13giv  D.15gio

Céu 5: (1 diém) Trong hinh v& bén co:

A. 3 hinh ch@r nhat

Trang 1
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Trang 2

B. 4 hinh chir nhat
C. 5 hinh chit nhat

I1. TU LUAN: (5 diém)

Céu 6: (2 diém) Pat tinh roi tinh:
a) 65 + 26 b) 46 + 54

c) 93 37 d) 100 — 28

Cau 7: (2 diém) Poan thang thir nhat dai 28cm, doan thang thir hai dai hon doan

thang thtr nhat 1dm. Hoi doan thang thtr hai dai bao nhiéu xang- ti- mét?

Céu 8: (1 diém) Tim x, biét:

46 <X —45< 48

PAP AN PE THI HQC Ki 1 MON TOAN LOP 2

I. Tric nghiém: 5 diém

Cau 1 2 3 4 5

bép an B A D C C
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Trang 3

Il. Tw luan: 5 diém

Céu 6: (2 diém) Mdi phép tinh dit tinh va tinh chinh xac: 0,5 diém
Céu 7: (2 diém)
1dm = 10cm 0,5 diém
Poan thang thir hai dai 1a: 0,25 diém
28 + 10 = 38 (cm) 1 diém
Pap sb: 38cm 0,25 diém
Céau 8: (1 diém)
46 <x—-45<48
Vid6<47<48nénx—45=47 0,5 diém
X =47 +45 0,25 diém

Xx=92 025 diém



